

В Белорусском НИИ мелиорации и луговодства работал почти 40 лет (1963-2002) младшим (1963-1977), старшим (1977-1988), ведущим научным сотрудником (1992-2002) в лаборатории мелиорации и сельскохозяйственного использования минеральных переувлажненных земель.

Кандидат технических наук (1973).

Опубликовал более 100 научных работ, в том числе 9 руководств, технических условий, рекомендаций по вопросам повышения эффективности мелиорации периодически переувлажненных связных почв. Новизна и актуальность его разработок подтверждена 18 авторскими свидетельствами на изобретения и патентами.

Принимал активное участие в общественной жизни: являлся членом группы народного контроля, профоргом лаборатории и др.

Награжден 3 медалями ВДНХ СССР и дипломами ВДНХ БССР, Почетными грамотами БелНИИ-МиВХ. Ветеран труда Института.



Саплюков Федор Васильевич

(к 80-летию со дня рождения)

Родился 3 декабря 1936 г. в д. Хралы Круглянского р-на Могилевской обл. Окончил в 1960 г. Белорусскую сельскохозяйственную академию (гидромелиоративный факультет) и получил специальность инженера-гидротехника. Работал мастером, старшим прорабом, начальником участка Смолевичского СМУ (1960-1963), учился в аспирантуре БелНИИМиВХ (1963-1966). В 1966-1993 гг. младший, старший научный сотрудник, заведующий лабораторией эксплуатации водохранилищ, с 1993 г. ведущий научный сотрудник Института

мелиорации и луговодства НАН Беларуси.

Кандидат технических наук (1967). Автор 106 опубликованных научных работ, 6 рекомендаций, методических указаний, руководств, 3 авторских свидетельства на изобретения, 5 рационализаторских предложений по вопросам совершенствования методов проектирования и эксплуатации мелиоративной сети, регулирования водного режима, комплексной эксплуатации водохранилищ осушительных и осушительно-увлажнительных систем.

Избирался членом научного Совета АН БССР по проблемам Полесья (1977-1980), заместителем председателя Совета НТО института, является членом ученого совета.

Награжден Почетными грамотами Минводхоза СССР и БССР, БелНИИМиВХ, серебряной и бронзовыми медалями ВДНХ СССР, медалью «Ветеран труда».